

# 屋外照明総合カタログ 2024【正誤表】 Ver.02

お客様各位

平素より弊社商品をご愛想いただき、誠にありがとうございます。この度、「屋外照明総合カタログ 2024」におきまして、記載に誤りがございました。つきましては、以下の通り訂正させていただきます。皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

また WEB 版カタログは訂正を反映し公開しておりますのでご活用ください。

今後とも変わらぬご愛顧のほどよろしくお願い申し上げます。

令和 6 年 5 月吉日

## 屋外照明カタログ 2024 正誤表 Ver.2

ページ	商品名	訂正箇所	誤	正
P.S-001	LumeK XL	型番		
P.003	LumeK XL LumeK XL+	番号		
P.004	LumeK XL LumeK XL+	誤字 番号 配光高さ		
P.014	LumeK XL	コード番号 重量		

ページ	商品名	訂正箇所	誤	正
P.011	LumeK L	配光角の表記		 中角
P.013	LumeK XL	スマート装着時の照度分布図案内の追加  照度分布図	スマート装着時の照度分布図の案内追加    各種レンズ（フード）装着時の全光束値を記載	  照度分布図はフード装着時です。スマート装着時の照度分布図は商品データベースよりご確認ください。  各種レンズ（フード）装着時の全光束値 拡散レンズ ナロー → 1350lm 拡散レンズ ミドル → 1250lm 拡散レンズ ワイド → 1050lm スプレッドレンズ → 1300lm スーパーナロー（レンズ未装着時） → 1600lm
P.015	LumeK XL+	スマート装着時の照度分布図案内の追加  照度分布図	スマート装着時の照度分布図の案内追加    各種レンズ（フード）装着時の全光束値を記載	  照度分布図はフード装着時です。スマート装着時の照度分布図は商品データベースよりご確認ください。  各種レンズ（フード）装着時の全光束値 拡散レンズ ナロー → 1800lm 拡散レンズ ミドル → 1700lm 拡散レンズ ワイド → 1400lm スプレッドレンズ → 1600lm スーパーナロー（レンズ未装着時） → 2600lm
P.057	AlteK	ページ数		  P.235 P.254
P.121	24V ドットレスLED パー 別注	タイトル		  ドットレスLEDパー別注
P.146	グラウンドライト 6 型 シーリングタイプ	施工事例の 使用商品の型番		  HBH-D06B